国泰基金管理有限公司关于网上交易平台支持港澳台居民开立证券投资基金账户的公告

根据《关于在大陆工作生活的外国人、港澳台居民开立证券投资基金账户等有关事宜的通知》、《中国证券登记结算有限责任公司证券账户管理规则》,国泰基金管理有限公司(以下简称"本公司")网上交易平台将于即日起开放港澳台居民开立证券投资基金账户的通道。

港澳台居民可凭如下合法有效的身份证件通过本公司官方网站 www. gtfund. com 的网上交易平台开立证券投资基金账户:港澳居民来往内地通行证或台胞证。届时,投资人需以开户时绑定银行卡的开户银行对应的具体证件类型为准。

投资人开立证券投资基金账户时所使用的上述证件发生变化的,需及时到绑定银行卡对应的开户银行办理变更登记。投资人办理证券投资基金账户等具体业务还需遵照《国泰基金管理有限公司开放式基金业务规则》及中国证券登记结算公司各类业务规则执行。

外国人凭借永久居留证开立证券投资基金账户开放事宜本公司将另行公告通知。

投资者可登录本公司网站: www.gtfund.com, 或拨打本公司客服电话: 400-888-8688 或 021-38569000 咨询相关事宜。

特此公告。

国泰基金管理有限公司 2013年7月10日